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Χάρι Πότερ ήταν, από πολλές απόψεις, ένα τελείως ασυνή-
θιστο αγόρι. Κατ’ αρχάς, μισούσε τις καλοκαιρινές διακοπές 
περισσότερο από κάθε άλλη εποχή του χρόνου. Δεύτερον, 
μελετούσε τα μαθήματά του, αλλά αναγκαζόταν να το κάνει 
κρυφά, μέσα στη μαύρη νύχτα. Συνέβαινε επίσης να είναι 
μάγος.

Πλησίαζαν μεσάνυχτα κι ήταν ξαπλωμένος μπρούμυτα στο κρεβάτι του, 
κουκουλωμένος με τις κουβέρτες ως το κεφάλι, με ένα κλεφτοφάναρο στο 
ένα χέρι και ένα μεγάλο δερματόδετο βιβλίο (το Η ιστορία της μαγείας του 
Άνταλμπερτ Γουάφλινγκ) στηριγμένο στο μαξιλάρι. Ο Χάρι διέτρεχε τις τυ-
πωμένες γραμμές του βιβλίου με τη μύτη της πένας του από φτερό αετού, 
αναζητώντας συνοφρυωμένος κάτι που θα τον βοηθούσε να γράψει την ερ-
γασία του. «Το κάψιμο των μαγισσών κατά τον 14ο αιώνα ήταν εντελώς ανώ-
φελο. Αναπτύξτε το», ήταν το θέμα.

Σταμάτησε την πένα του στην πρώτη σειρά μιας παραγράφου που φαι-
νόταν ενδιαφέρουσα. Έσπρωξε τα γυαλιά στη μύτη του, έφερε το κλεφτο-
φάναρο πιο κοντά στο βιβλίο και διάβασε:

ιδιαίτερα τη μαγεία κατά τον Μεσαίωνα, 

αληθινό μάγο, τον έκαιγαν, αλλά αυτό 

ψύξεως της φωτιάς και μετά προσποιούνταν 

αίσθη
ση σαν γαργαλητό. Μάλιστα στη Γουέντλιν 

πολύ
 σαράντα επτά φορές με διαφορετικές 

Τα μέλη της εξωμαγικής κοινότητας  

αλλά δυσκολεύονταν στον σωστό εντοπισμό 

δεν έφερνε κανένα αποτέλεσμα. Ο μάγος 

ότι ουρλι
άζει από τους πόνους, ενώ στην 

την Αλλόκ
οτη άρεσε τόσο πολύ το κάψιμο, 

μετα
μφιέσεις.

(οι κοινώς ονομαζόμενοι Μαγκλ) φοβούνταν 

της. Τις σπάνιες φορές που έπιαναν έναν 

ή η μάγισσα εκτελούσε ένα απλό ξόρκι 

πραγ
ματικότητα απολάμβανε μια ευχάριστη 

ώστε επιδίωξε να τη συλλάβουν ούτε λίγο ούτε 
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Ο Χάρι κράτησε την πένα του ανάμεσα στα δόντια του και έβγαλε ένα 
μπουκαλάκι με μελάνι κι ένα ρολό περγαμηνής που είχε κάτω από το μα-
ξιλάρι του. Ξεβίδωσε αργά και προσεκτικά το πώμα του μπουκαλιού, βού-
τηξε την πένα του στο μελάνι κι άρχισε να γράφει, σταματώντας πότε πότε 
για να αφουγκραστεί, αφού, αν κάποιος από τους θείους του, τους Ντάρσλι, 
σηκωνόταν για να πάει στο μπάνιο κι άκουγε τον χαρακτηριστικό ήχο που 
κάνει η πένα όταν γράφει κανείς μ’ αυτήν, σίγουρα θα περνούσε το υπόλοι-
πο καλοκαίρι κλειδωμένος στην αποθηκούλα κάτω από τις σκάλες.

Η οικογένεια Ντάρσλι, η οποία κατοικούσε στην οδό Πριβέτ, αριθμός 4, 
ήταν ο λόγος για τον οποίο ο Χάρι δε χαιρόταν ποτέ τις καλοκαιρινές δια-
κοπές του. Ο θείος Βέρνον, η θεία Πετούνια κι ο γιος τους, ο Ντάντλι, ήταν 
οι μόνοι ζωντανοί συγγενείς του Χάρι. Ήταν Μαγκλ κι είχαν εντελώς με-
σαιωνικές απόψεις για τη μαγεία. Το όνομα των γονιών του Χάρι, οι οποίοι 
ήταν κι αυτοί μάγοι, δεν αναφερόταν ποτέ στο σπίτι των Ντάρσλι. Η θεία 
Πετούνια κι ο θείος Βέρνον ήλπιζαν χρόνια ολόκληρα πως, αν καταπίεζαν 
τον Χάρι σχετικά μ’ αυτό το θέμα, θα εξουδετέρωναν τις μαγικές του ικανό-
τητες. Όμως, προς μεγάλη τους αγανάκτηση, οι προσπάθειές τους όλα αυτά 
τα χρόνια δεν πέτυχαν και τώρα ζούσαν με τον φόβο μήπως μάθει κανείς 
ότι ο Χάρι είχε περάσει το μεγαλύτερο μέρος της τελευταίας διετίας στη Σχο-
λή «Χόγκουαρτς» για Μαγείες και Ξόρκια. Έτσι, το μόνο που έκαναν, μόλις 
άρχιζαν οι καλοκαιρινές διακοπές του ανιψιού τους κι εκείνος επέστρεφε 
σπίτι από τη Σχολή «Χόγκουαρτς», ήταν να κλειδώνουν όλα τα μαγικά σύ-
νεργά του –βιβλία με ξόρκια, μαγικό ραβδί, χύτρα και μαγικό σκουπόξυ-
λο– σε ένα ντουλάπι και να του απαγορεύουν να μιλά στους γείτονες.

Αυτή η στέρηση, ιδιαίτερα των βιβλίων, δημιουργούσε τεράστιο πρόβλη-
μα στον Χάρι, γιατί οι καθηγητές του στο «Χόγκουαρτς» του έβαζαν πολλές 
εργασίες για τις διακοπές. Μία από αυτές, την πιο δύσκολη, με θέμα τα φίλ-
τρα συρρίκνωσης, του την είχε βάλει ο πιο αχώνευτος καθηγητής του, ο 
κύριος Σνέιπ, ο οποίος θα χαιρόταν ιδιαίτερα αν ο Χάρι τού έδινε την πα-
ραμικρή αφορμή για να τον τιμωρήσει. Έτσι, ο Χάρι το διακινδύνευσε από 
την πρώτη κιόλας εβδομάδα των διακοπών του. Κάποια στιγμή που ο θείος 
Βέρνον, η θεία Πετούνια και ο Ντάντλι βγήκαν στον κήπο του σπιτιού τους 
για να θαυμάσουν το καινούργιο αυτοκίνητο που παραχώρησε στον θείο 
Βέρνον η εταιρεία στην οποία εργαζόταν (φωνάζοντας δυνατά για να τους 
ακούσει όλη η γειτονιά), ο Χάρι κατέβηκε ακροπατώντας στο ισόγειο, πήρε 
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μερικά από τα βιβλία του και τα έκρυψε στο δωμάτιό του. Αν δε λέκιαζε με 
μελάνια τα σεντόνια, οι Ντάρσλι δε θα μάθαιναν ποτέ ότι μελετούσε μαγεία 
τη νύχτα.

Ο Χάρι ήθελε να αποφύγει τις φασαρίες με τη θεία και τον θείο του αυτή 
τη στιγμή, γιατί ήταν ήδη θυμωμένοι μαζί του επειδή στη διάρκεια των σχο-
λικών διακοπών τού είχε τηλεφωνήσει ένας συμμαθητής του από τη Σχολή 
«Χόγκουαρτς». Ο Ρον Ουέσλι, ένας από τους καλύτερους φίλους του Χάρι στο 
«Χόγκουαρτς», καταγόταν από οικογένεια μάγων. Αυτό σήμαινε πως ήξερε 
πολλά πράγματα τα οποία ο Χάρι αγνοούσε, αλλά δεν είχε χρησιμοποιήσει 
ποτέ πριν στη ζωή του τηλεφωνική συσκευή. Και, για κακή του τύχη, ήταν 
ο θείος Βέρνον αυτός που είχε σηκώσει το ακουστικό του τηλεφώνου.

«Βέρνον Ντάρσλι. Λέγετε, παρακαλώ».
Ο Χάρι, ο οποίος έτυχε να είναι στο ίδιο δωμάτιο, πάγωσε ακούγοντας 

τη φωνή του Ρον.
«ΕΜΠΡΟΣ; ΕΜΠΡΟΣ; ΜΕ ΑΚΟΥΤΕ; ΘΕΛΩ ΝΑ ΜΙΛΗΣΩ ΣΤΟΝ ΧΑΡΙ ΠΟΤΕΡ!»
Ο Ρον φώναζε τόσο δυνατά, που ο θείος Βέρνον αναπήδησε και κράτη-

σε μακριά από το αυτί του το ακουστικό, ενώ ταυτόχρονα το κοίταζε με ένα 
ύφος θυμωμένο κι ανήσυχο συγχρόνως.

«ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ;» βρυχήθηκε ο θείος Βέρνον προς την κατεύθυνση του 
ακουστικού. «ΠΟΙΟΣ ΕΙΣΑΙ;»

«Ο ΡΟΝ ΟΥΕΣΛΙ!» βροντοφώναξε ο Ρον, λες και βρίσκονταν –εκείνος κι 
ο θείος Βέρνον– στις δυο άκρες ενός ποδοσφαιρικού γηπέδου και ούρλια-

ζαν για ν’ ακουστούν μεταξύ τους. «ΦΙΛΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΗ…»
Τα μικρά μάτια του θείου Βέρνον στράφηκαν στον Χάρι, ο οποίος 

είχε μαρμαρώσει στη θέση του.
«ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΧΑΡΙ ΠΟΤΕΡ ΕΔΩ ΠΕΡΑ!» ούρλιαξε ο 

θείος Βέρνον, ενώ ταυτόχρονα κρατούσε 

ΦΊΛΟΣ ΤΟΥ ΧΆΡΊ  ΆΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΗ
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ΦΊΛΟΣ ΤΟΥ ΧΆΡΊ  

το ακουστικό σε απόσταση από το αυτί του, λες 
και φοβόταν ότι θα εκραγεί. «ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΓΙΑ 
ΠΟΙΑ ΣΧΟΛΗ ΜΙΛΑΣ! ΜΗΝ ΞΑΝΑΤΗΛΕΦΩΝΗ-
ΣΕΙΣ! ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΟΥ!»

Και βροντοχτύπησε το ακουστικό στη θέση 
του, σαν να πετούσε μια δηλητηριώδη αράχνη.

Ο καβγάς που ακολούθησε ήταν από τους 
χειρότερους στην ιστορία του σπιτιού της οδού Πριβέτ με 

τον αριθμό 4.
«ΠΩΣ ΤΟΛΜΑΣ ΝΑ ΔΙΝΕΙΣ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΜΑΣ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΣΑΝ… ΣΑΝ ΕΣΕ-

ΝΑ!» βρυχήθηκε ο θείος Βέρνον, εκτοξεύοντας σάλια στο πρόσωπο του Χάρι.
Προφανώς ο Ρον κατάλαβε πως είχε βάλει τον Χάρι σε μπελάδες, γιατί 

δεν ξανατηλεφώνησε. Η άλλη καλύτερη φίλη του Χάρι από το «Χόγκουαρτς», 
η Ερμιόνη Γκρέιντζερ, δεν επικοινώνησε ούτε αυτή μαζί του. Ο Χάρι υπο-
ψιαζόταν ότι ο Ρον την είχε προειδοποιήσει να μην το κάνει, κι ήταν κρίμα, 
γιατί η Ερμιόνη, η εξυπνότερη μαθήτρια της τάξης του Χάρι, είχε γονείς 
Μαγκλ, γνώριζε τέλεια τον χειρισμό του τηλεφώνου και θα είχε προφανώς 
την πρόνοια να μην αναφέρει ότι φοιτούσε στο «Χόγκουαρτς».

Έτσι, ο Χάρι δεν είχε κανένα νέο από τους φίλους του για πέντε ατέλειω-
τες εβδομάδες, με αποτέλεσμα εκείνο το καλοκαίρι ν’ αποδειχτεί σχεδόν 
εξίσου απαίσιο με το προηγούμενο. Υπήρχε μόνο μία πολύ μικρή βελτίωση: 
του επέτρεψαν να βγάζει τη Χέντβιχ, την κουκουβάγια του, από το κλουβί 
τη νύχτα, αφού προηγουμένως ορκίστηκε ότι δε θα τη χρησιμοποιεί για να 
στέλνει γράμματα στους φίλους του. Ο θείος Βέρνον είχε τελικά ενδώσει 
εξαιτίας της φασαρίας που έκανε η Χέντβιχ όταν δεν την έβγαζαν καθόλου 
από το κλουβί.

Ο Χάρι τελείωσε αυτά που είχε να γράψει για τη Γουέντλιν την Αλλόκοτη 
και σταμάτησε για να αφουγκραστεί πάλι. Το μόνο που έσπαγε τη σιωπή στο 
κατασκότεινο σπίτι ήταν τα ροχαλητά του Ντάντλι, του χοντρομπαλά ξαδέλ-
φου του. Η ώρα ήταν περασμένη. Τα μάτια του Χάρι έτσουζαν από την κού-
ραση. Ίσως να ήταν καλύτερα να τελειώσει την εργασία του το επόμενο βράδυ.

Βίδωσε το καπάκι του μπουκαλιού με το μελάνι, τράβηξε μια παλιά μα-
ξιλαροθήκη κάτω από το κρεβάτι του κι έβαλε μέσα το κλεφτοφάναρο, την 
Ιστορία της μαγείας, την εργασία του και την πένα του. Ύστερα σηκώθηκε από 
το κρεβάτι του και τα έκρυψε όλα από κάτω, αφού σήκωσε μια χαλαρωμένη 
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σανίδα. Στη συνέχεια κοίταξε την ώρα στο φωσφορίζον ξυπνητήρι που βρι-
σκόταν πάνω στο κομοδίνο του.

Ήταν μία το πρωί. Ένιωσε ένα σφίξιμο στο στομάχι. Εδώ και μια ώρα είχε 
κλείσει τα δεκατρία, χωρίς να το καταλάβει.

Μια άλλη ιδιομορφία του Χάρι ήταν πως δεν πε-
ρίμενε ποτέ με χαρά τα γενέθλιά του. Δεν είχε δεχτεί 
ποτέ στη ζωή του ευχετήριες κάρτες με «χρόνια πολ-
λά». Οι Ντάρσλι είχαν αγνοήσει πλήρως τα γενέθλιά 
του τα δύο προηγούμενα χρόνια. Έτσι, δεν είχε κανέ-
ναν λόγο να πιστεύει ότι θα θυμόνταν τα φετινά.

Ο Χάρι διέσχισε το σκοτεινό δωμάτιο, προσπέρα-
σε το μεγάλο, άδειο κλουβί της Χέντβιχ και στάθηκε μπροστά στο παράθυρο. 
Έγειρε στο περβάζι κι άφησε το δροσερό κι ευχάριστο αεράκι της νύχτας να 
χαϊδέψει το πρόσωπό του, το οποίο είχε μείνει για ώρα κουκουλωμένο με την 
κουβέρτα. Η Χέντβιχ δεν είχε εμφανιστεί εδώ και δυο μέρες. Ο Χάρι δεν ανη-
συχούσε για εκείνη, γιατί η Χέντβιχ το ’χε ξανακάνει, αλλά ήλπιζε να επι-
στρέψει γρήγορα. Ήταν το μόνο ζωντανό πλάσμα σ’ αυτό το σπίτι που δεν 
ανατρίχιαζε στη θέα του Χάρι.

Ο Χάρι, αν και κοντός κι αδύνατος για την ηλικία του, είχε πάρει μερικούς 
πόντους τον τελευταίο χρόνο. Όμως τα μαύρα, κορακίσια μαλλιά του παρέμε-
ναν πάντα ατίθασα, ό,τι κι αν τους έκανε. Τα μάτια του πίσω από τα γυαλιά που 
φορούσε ήταν πράσινα και φωτεινά και στο μέτωπό του διακρινόταν καθαρά 
ένα λεπτό σημάδι σε σχήμα κεραυνού, ανάμεσα στις τούφες των μαλλιών του.

Από όλα τα χαρακτηριστικά του Χάρι, συνηθισμένα κι ασυνήθιστα, αυτό 
το σημάδι ήταν το πιο εκπληκτικό. Δεν ήταν –όπως επί δέκα χρόνια προσπα-
θούσαν να τον πείσουν οι Ντάρσλι– ενθύμιο από το αυτοκινητιστικό δυστύ-
χημα στο οποίο είχαν σκοτωθεί οι γονείς του, διότι απλούστατα η Λίλι κι ο 
Τζέιμς Πότερ –οι γονείς του– δεν είχαν σκοτωθεί σε τέτοιο δυστύχημα. Είχαν 
δολοφονηθεί, και μάλιστα από τον πιο μοχθηρό μάγο της τελευταίας εκατο-
νταετίας, τον λόρδο Βόλντεμορτ. Ο Χάρι είχε γλιτώσει μόνο με αυτό το σημά-
δι στο μέτωπο, γιατί η κατάρα του Βόλντεμορτ, αντί να τον σκοτώσει, είχε 
εξοστρακιστεί κι είχε τελικά χτυπήσει τον ίδιο τον Βόλντεμορτ. Μισοπεθαμέ-
νος εκείνος, είχε σπεύσει να εξαφανιστεί.

Παρ’ όλα αυτά, ο Χάρι τον είχε ξανασυναντήσει από τότε και μάλιστα εί-
χαν έρθει αντιμέτωποι, όταν ο Χάρι ήταν στο δεύτερο έτος της Σχολής «Χό-
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γκουαρτς». Ο Χάρι θυμήθηκε την τελευταία τους συνάντηση ενώ στεκόταν στο 
περβάζι του παραθύρου κι ατένιζε τον νυχτερινό ουρανό. Ομολόγησε στον 
εαυτό του πως ήταν πολύ τυχερός που είχε επιζήσει μέχρι τώρα κι είχε γίνει 
δεκατριών χρόνων.

Το βλέμμα του πλανήθηκε στον αστροκέντητο ουρανό αναζητώντας κά-
ποιο σημάδι της Χέντβιχ. Ίσως να την έβλεπε να επιστρέφει κρατώντας ένα 
ψόφιο ποντίκι στο ράμφος της, περιμένοντας από εκείνον να την επαινέσει. 
Κι ενώ κοιτούσε αφηρημένα τις στέγες των σπιτιών, πέρασαν κάμποσα δευ-
τερόλεπτα μέχρι να συνειδητοποιήσει τι έβλεπε.

Στο χρυσό φόντο του φεγγαριού διαγραφόταν η σιλουέτα ενός μεγάλου, 
αλλόκοτου πλάσματος, το οποίο μεγάλωνε όλο και περισσότερο, ενώ ταυτό-
χρονα πετούσε προς το μέρος του. Ο Χάρι το κοίταζε σχεδόν κοκαλωμένος 
στη θέση του. Εκείνο άρχισε σιγά σιγά να χάνει ύψος. Ο Χάρι δίστασε για μια 
στιγμή κι ήταν έτοιμος να κλείσει το παράθυρο. Τότε το αλλόκοτο πλάσμα 
πέρασε πάνω από έναν φανοστάτη της οδού Πριβέτ. Ο Χάρι κατάλαβε τι ήταν 
και παραμέρισε βιαστικά.

Τρεις κουκουβάγιες μπήκαν ορμητικά από το παράθυρο. Οι δύο ακριανές 
κρατούσαν μια τρίτη, η οποία ήταν αναίσθητη. Την άφησαν με ένα απαλό φλαπ 
πάνω στο κρεβάτι κι εκείνη, που ήταν μεγάλη και γκρίζα, έπεσε ανάσκελα κι 
έμεινε τελείως ακίνητη. Στα πόδια της ήταν δεμένο ένα μεγάλο πακέτο.

Ο Χάρι αναγνώρισε αμέσως την αναίσθητη κουκουβάγια. Λεγόταν Έρολ 
κι ανήκε στην οικογένεια των φίλων του, των Ουέσλι. Ο Χάρι έτρεξε στο κρε-
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βάτι, έλυσε τους σπάγγους από τα πόδια του Έρολ, τράβηξε το πακέτο και 
μετέφερε την κουκουβάγια στο κλουβί της Χέντβιχ. Ο Έρολ άνοιξε ένα τσι-
μπλιασμένο μάτι, τον ευχαρίστησε με ένα ξεψυχισμένο κρώξιμο κι άρχισε 
να πίνει λαίμαργα νερό.

Ο Χάρι στράφηκε στις άλλες δύο κουκουβάγιες. Η μία, μια μεγάλη χιο-
νόλευκη θηλυκή, ήταν η δική του, η Χέντβιχ. Μετέφερε κι αυτή ένα πακέτο 
κι έδειχνε πολύ ευχαριστημένη με τον εαυτό της. Έδωσε μια χαϊδευτική τσι-
μπιά στον Χάρι με το ράμφος της, του άφησε το πακέτο που μετέφερε και 
πέταξε κοντά στον Έρολ.

Ο Χάρι δε γνώριζε την τρίτη κουκουβάγια, ένα ωραίο καστανόξανθο που-
λί, αλλά κατάλαβε αμέσως από πού ερχόταν, γιατί, εκτός από ένα πακέτο, 
μετέφερε κι ένα γράμμα με το έμβλημα του «Χόγκουαρτς». Όταν ο Χάρι πήρε 
το γράμμα στα χέρια του, εκείνη φούσκωσε αυτάρεσκα τα πούπουλά της, 
άνοιξε τα φτερά της, πέταξε από το παράθυρο και χάθηκε στη νύχτα.

Ο Χάρι κάθισε στο κρεβάτι του, πήρε στα χέρια του το πακέτο του Έρολ, 
έσκισε το καφετί περιτύλιγμα, το άνοιξε και βρήκε ένα δώρο τυλιγμένο σε 
χρυσόχαρτο, καθώς και την πρώτη ευχετήρια κάρτα που λάμβανε ποτέ για 
τα γενέθλιά του. Στη συνέχεια άνοιξε με χέρια που έτρεμαν κι έναν φάκελο 
που υπήρχε μέσα στο πακέτο. Από μέσα έπεσαν δύο χαρτιά: ένα γράμμα κι 
ένα απόκομμα εφημερίδας.

Το απόκομμα ήταν από την εφημερίδα των μάγων, τον Ημερήσιο Προφήτη, 
γιατί οι άνθρωποι στην ασπρόμαυρη φωτογραφία κουνιόντουσαν. Ο Χάρι 
πήρε το απόκομμα, το ίσιωσε και διάβασε:

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΑΓΕΙΑΣ
ΚΕΡΔΙΖΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΒΡΑΒΕΙΟ

O
στην Αίγυπτο, όπου ο μεγαλύτε-
ρος γιος μας, ο Μπιλ, εργάζεται 
στην Τράπεζα “Γκρίνγκοτς”. Η 
δουλειά του είναι να λύνει τις κα-
τάρες».

Η οικογένεια Ουέσλι θα περά-
σει έναν μήνα στην Αίγυπτο και 
θα επιστρέψει για την έναρξη 
της νέας σχολικής χρονιάς στο 
«Χόγκουαρτς», όπου φοιτούν αυ-
τή τη στιγμή πέντε παιδιά της οι-
κογένειας.

Ο Άρθουρ Ουέσλι, Διευ-
θυντής του Γραφείου Κα-
κής Χρήσης Αντικειμέ-
νων Μαγκλ του Υπουρ-
γείου Μαγείας, κέρδισε 

το Μεγάλο Ετήσιο Βραβείο της 
Κλήρωσης Γαλέρων που οργα-
νώνει ο Ημερήσιος Προφήτης.

Η κυρία Ουέσλι δήλωσε κατεν-
θουσιασμένη στον Ημερήσιο 
Προφήτη: «Με τα λεφτά που κερ-
δίσαμε θα κάνουμε διακοπές 
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ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΑΓΕΙΑΣ

ΚΕΡΔΙΖΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
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Π ρ ι βέτ  4 ,

 

  ο δό ς  
Π ρ ι βέτ  4 ,

 

 Λι τλ Χ
ου ίνγκιν
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 Λι τλ Χ
ου ίνγκιν

, 

επαρχία 
Σάρε ϊ

επαρχία 
Σάρε ϊ



ια δώδεκα ολόκληρα χρόνια, στην τρομερή φυλακή του 
Αζκαμπάν κρατούνταν ο διαβόητος κακοποιός Σείριος Μπλακ. 
Καταδικασμένος για τη δολοφονία δεκατριών ανθρώπων με 

μία μόνο κατάρα, λέγεται ότι ήταν αφοσιωμένος οπαδός του λόρδου 
Βόλντεμορτ. 

Ο Χάρι Πότερ δεν είναι ασφαλής, ούτε μέσα στα τείχη του μαγικού 
του σχολείου, περιτριγυρισμένος από τους φίλους του. Γιατί μπορεί 
κάλλιστα να υπάρχει ένας προδότης ανάμεσά τους.

Εμπλουτισμένη με εκπληκτικές ολοσέλιδες εικόνες, περίτεχνα 
κοπτικά και διαδραστικά, κινούμενα μέρη που σχεδιάστηκαν από 
το βραβευμένο στούντιο MinaLima, αυτή η εντυπωσιακή έκδοση 
του τρίτου βιβλίου της σειράς των περιπετειών του Χάρι Πότερ θα 
γοητεύσει τους αναγνώστες όλων των ηλικιών και θα αποτελέσει 
πολύτιμη προσθήκη στη βιβλιοθήκη τους.
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